

„СОВЕТСКАЯ МОЛОДЕЖЬ“

г. Рига

14 СЕН 1966

СЕГОДНЯ ВЕЧЕРОМ В 19.30

пьесой молодого драматурга В. Тура «Больше не уходи...» начнет свои гастроли в Риге Псковский государственный драматический театр им. А. С. Пушкина. Театр хорошо известен рижанам по постановкам «Зимняя сказка», «Судьба че-

киста», которые наши зрители посмотрели в 1966 году.

Визиты псковитян в Ригу стали уже традиционными. В каждый свой приезд гости радуют нас новыми интересными спектаклями.

На этот раз на сцену рижан

представлены три постановки: «Человек и джентльмен» — Эдуардо де Филиппо, «Ночь за покером» — Тенесси Уильямса и сказка для детей «Тайна Черного озера» Е. Борисовой.

Наряду с такими известными мастерами, как заслуженные артисты РСФСР Н. С. Крицкий, Л. П. Деримарко и А. И. Лукин, в труппе немало молодых, среди которых можно отметить Л. Шипкову, Т. и М. Березиных, В. Прохорова и других.

А. ОБУХОВА.